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معلومات هامة للطلاب المنتقلين للصفي السابع والثاني عشر في العام الدراسي 2018-2017

وزارة الصحة العامة بولاية آيوا (إيدف) لديها تعليمات جديدة بشأن اللقاحات الإلزامية للطلاب المسجلين للصفي السابع والثاني عشر. وسوف تطبق هذه القواعد على الطلاب المسجلين للعام الدراسي 2018 -2017.   الرجاء الاتصال بمتخصص الرعاية الصحية الأولية الخاص بك حول هذه اللقاحات المطلوبة، والأسراع بإرسال النماذج المكتملة إلى ممرضة المدرسة – يمكنك إرجاع هذه النماذج قبل نهاية هذه السنة الدراسية إذا تمكنت من اكمالها.  لن يسمح للطلاب ببدء الدراسة قبل اكمال وتسليم النماذج.  هذا هو مطلب الدولة، وليس لمنطقة مدارس دي موين العامة اي دور. 

هذا التغيير يعني:
· الطلاب المسجلين للصف السابع (إذا ولدوا بعد 15 سبتمبر 2004)—عليهم تلقي جرعة واحدة 1 من اللقاح المضاد للالتهاب السحائي في أو بعد سن العاشرة 10-- ستكون هناك حاجة للجرعة الداعمة في سن ال 16.
· الطلاب المسجلين للصف الثاني عشر 12 (إذا ولدوا بعد 15 سبتمبر 1999)- عليهم تلقي 2 جرعة من لقاحات المكوّرات السحائية، أو على جرعة واحدة اذا كان الطالب في 16 من العمر أو أكثر.

داء المكوّرات السحائية خطير جداً.  حوالي 10-15% من المصابين بداء المكوّرات السحائية يموتون حتى مع تلقي العلاج المناسب. 20 في المئة من الذين يستردون عافيتهم من المرض يعانون من آثار خطيرة، مثل فقدان السمع الدائم، وفقدان أطرافهم، أو تلف في المخ.  لقاحات المكوّرات السحائية آمنة جداً وهي 85-100 ٪ فعالة في الوقاية من العدوى.  تلقي لقاح المكوّرات السحائية سيساعد على الحفاظ على الطلاب، والأصدقاء والأسر والمجتمعات الآمنة.

إذا كان لديك طالب سوف ينتقل للصف السابع أو الثاني عشر في العام الدراسي 2017-2018 ، الرجاء الاتصال  بمقدم  الرعاية الصحية الأوليةالخاص بك للحصول على التطعيم ضد التهاب السحائي-  إذا لم يكن لديك مقدم رعاية صحية اولية، الرجاء الاتصال بممرضة المدرسة أو إدارة الخدمات الصحية بمدارس دي موين العامة في 515.242.7618 للمساعدة في الإحالة إلى مقدم رعاعية صحية.
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